

截至11月底

平頂山海关完成进出口货值38.2亿元

本报讯(记者王桂星)截至12月10日,平頂山海关已正式开关运行一周年。截至11月底,平頂山海关已征收税款3226万元,为企业减免关税1000多万元,完成检验检疫684批次,审核原产地签证1406份。这是记者12月10日从平頂山海关了解到的。

平頂山海关2020年12月11日正式开关运行,本地外贸企业从此可以直接办理进出口货物通关、减免税审核、加工贸易审批、检验检疫、原产地管理等业务,通关效率大幅提升,也结束了我市外贸企业“异地报关”的历史,为我市高水平对外开放和高质量发展增添了新动能。

开关以来,平頂山海关高度重视优化营商环境,坚持深化“放管服”改革,全面简化进出口企业备案和报关企业注册审批流程,持续压缩整体通关时间,并及时通报国外技术性贸易措施,帮助企业规避外贸风险。

截至11月底,我市新增备案进出口企业47家,各类备案进出口企业达531家,共完成进出口贸易总值38.2亿元,同比增长31.1%;共征收税款3226万元,为企业减免关税1000多万元;备案加工贸易合同货值7773万元;完成检验检疫684批次,货值2.95亿元;审核原产地签证1406份,签证金额9.88亿元。

舞阳矿业冶金新材料项目(钒氮合金)投资合作签约仪式举行

本报讯(记者杨德坤)12月8日,舞阳矿业冶金新材料项目(钒氮合金)投资合作签约仪式在安钢集团舞阳矿业公司举行。

签约仪式上,舞阳矿业公司与湖北华祥合金公司代表合作双方签订合作协议,双方表示将按照合同约定务实合作,加快推动项目建设,争取早日投产达效。该项目是舞阳市确定的重点工程项目,也是延伸产业链条、培育壮大产业集群

的有效抓手,更是支撑区域经济发展的战略举措。

该项目的签约既是舞阳市打造“豫西南合金基地”,增强冶金新材料领域自主创新能力和以商招商、产业链招商的又一重大成果,也是加快舞阳矿业公司转型发展发展的又一重大举措,将成为该市依托特钢及特种装备制造产业打造上游冶金新材料的主阵地和发力点。

辛夷树、杜鹃花为鲁山县县树、县花

本报讯(记者常洪涛 通讯员王永安)12月9日上午,鲁山县十五届人大常委会第四十一次会议批准了《鲁山县人民政府关于提请审议县树县花的报告》,正式确定鲁山县县树为望春玉兰(辛夷)树,县花为杜鹃花。

今年10月1日至31日,鲁山县举行了县树县花评选公众投票活动,望春玉兰(辛夷)树、杜鹃花票数领先。11月,该县又召开专家评审会,确定了首选、次选县树、县花品种,后又分别通过县政府常务会议、县委常委会议研究确定了县

树、县花待选品种。鲁山县望春玉兰(辛夷)栽植面积3万余亩,有古树80余棵,团城乡花园沟村漆树坪的“辛夷王”树龄已达上千年。望春玉兰(辛夷)在该县各个乡镇均有栽培,团城乡、熊背乡、四棵乡是主要种植地。

杜鹃花是我国传统十大名花之一,鲁山县杜鹃花种类繁多,广为分布,其中以尧山镇、四棵乡最为有名,四棵乡乡平沟村每年都会举办杜鹃花节。杜鹃花已成为鲁山县一张靓丽的旅游名片。

温馨提示 今日天气
白天到夜里晴天间多云,偏南风3级左右,最高气温11℃,最低气温0℃

户口迁移事项、开具户籍类证明可跨省通办

本报讯(记者卢晓兵)12月12日,记者从市公安局了解到,为进一步深化户籍管理“放管服”改革,提升户政服务便利化水平,我市启动户口迁移、开具户籍类证明跨省通办业务。

户口迁移跨省通办适用于工作调动户口迁移、大中专院校录取学生户口迁移、大中专生毕业户口迁移、夫妻投靠户口迁移、父母投靠子女户口迁移5个项目。申请人只需向拟迁入地公安机关提出申请,迁入地和迁出地公安机关协同办理户口迁移,实现迁入地“一站式”办理。申请人因个人原因拒绝选择跨省通办服务的,迁入地公安

机关按原规定办理迁移手续。

开具户籍类证明跨省通办适用于居民跨省就业、求学、居住的,因家庭矛盾等原因无法取得居民户口簿的,申请人可异地申请开具户籍类证明。申请人向受理地公安派出所提出申请,符合条件的,受理地(实际居住地)和户籍地公安机关实现信息材料流转,由受理地公安机关开具。

对于申请人申请出具的证明信息,如受理地公安派出所能够通过全国人口信息系统直接获取的,可以现场为申请人出具证明。上述业务均可在我市辖区内所有派出所户籍室办理。

研究生招生考试12月25日开考

考生须在考前14天监测记录健康状况

本报讯(记者孙鹏飞)12月8日,记者从市招办获悉,2022年全国硕士研究生招生考试将于12月25日至27日举行,市招办提醒考生严格遵守考试纪律和疫情防控要求,考前14天监测记录健康状况,以免影响考试。

在疫情形势随时可能出现突变的情况下,所有考生须于考前14天返回本人报考点所在地(含所属县)或现就读本科高校,加强自身健康监测和监测,如有异常情况要及时就诊并报告当地招生考试机构或现就读本科高校;须于考前14天提前通过支付宝搜索“豫事办”申领“河南健康码”“通信大数据行程卡”,如填写个人信息,每日持续关注并保持健康码、行程卡为绿

色,并坚持每日测量体温,记录健康监测情况,如实填写《考生健康考试承诺书》。往届生、自考生、成人高校生等考生,须于考前48小时内进行核酸检测,异常情况及时上报,12月25日首场考试进入考点时须提供本人考前48小时内核酸检测阴性报告。

此次考试全部安排在标准化考点进行,考场均配置有身份验证终端、金属探测器、无线电信号屏蔽仪和视频监控设备,各考点考场同步实行视频监控。每个考点都设立有公安警务室,对替考“枪手”、使用通信工具作弊考生及扰乱考试秩序人员,公安民警将当即采取治安管制措施,依法依规予以查处。

减资公告 经股东会决议,河南戈壁母亲餐饮服务有限公司(统一社会信用代码:91410403MA3X62HC7J)拟向公司登记机关申请减少注册资金,由500万元人民币减少至100万元人民币。请债权人于见报之日起45日内到我公司办理债权登记手续。特此公告。
河南戈壁母亲餐饮服务有限公司
2021年12月13日

治理“六乱”开展“六清” 打赢农村人居环境集中整治战

【编者按】开展农村人居环境集中整治,是深入贯彻落实习近平总书记关于改善农村人居环境重要指示批示和省委、省政府安排部署的具体实践,事关广大农民福祉,事关农民群众健康,事关美丽乡村建设,事关乡村振兴全面振兴。近年来,经过全市上下共同努力,我市农村人居环境整治工作取得了明显成绩,得到了上级部门和广大群众的充分认可和肯定,但还存在着整体标准不高、进展不平衡、长效管护机制不健全等短板弱项。

即日起,本报开设专栏,展示我市农村人居环境整治中的鲜活经验、显著成效,曝光一些地方存在的问题,助力打赢农村人居环境集中整治战。敬请关注。

我市农村人居环境集中整治再敲“重锤”

12月11日起不间断明察暗访

本报讯(记者田秀忠)为深入贯彻习近平总书记关于改善农村人居环境的重要指示批示,市委、市政府聚焦全市农村人居环境突出问题,决定在全市开展以“治理‘六乱’、开展‘六清’”为主要内容的农村人居环境集中整治行动,让全市农村尽快净起来、绿起来、亮起来、美起来。近日,市委农村工作领导小组下发了《关于开展农村人居环境集中整治行动的通知》(以下简称《通知》),对农村人居环境集中整治行动作出了具体部署。

《通知》提出,重点整治乱堆乱放、乱倒乱扔、乱搭乱建“六乱”和开展清垃圾、清污水、清塘沟、清违建、清杂物、清残垣断壁“六清”。

《通知》明确,开展农村人居环境集中整治行动是贯彻落实省委、省政府的重要决策部署的具体行动,是当前农业农村工作的一项迫切任务,各级党委政府要将其作为当前的大事要事急事来

抓,强化组织领导,落实工作责任,确保工作实效。市委、市政府成立农村人居环境集中整治行动工作专班组织推动。各县(市、区)党委政府和各乡镇也要成立相应工作专班,加强组织领导。实行市抓推动、县乡抓落实的工作推进机制。《通知》要求,全市所有村庄都要开展集中整治行动,不落一村、不留死角。基础条件较好的村要统筹抓好污水治理、厕所革命、村容村貌整治提升。基础条件一般的村庄要突出解决脏乱差问题。要充分发动群众,广泛开展爱国卫生运动和“红装志愿者”活动,组织广大群众积极开展大扫除、大清洁、大整治,引导群众改院、改水、改厨、改线、改厕,

清理院内外卫生死角,种植花草果蔬,整治庭院及周边环境。

同时,将实行明察与暗访相结合,每周通报、每月排名、季度观摩推进,年终考核验收的督查考评机制。年底对各县(市、区)农村人居环境整治工作进展情况进行年终考核,2022年5月底前对各地集中整治行动集中检查验收。对整治成效明显的县、乡、村通报表扬,并给予资金奖励,对进展较慢、效果不明显的地方通报批评,对组织不力、脏乱差问题依然突出、群众反映强烈的地方严肃追究问责。

12月11日起,我市成立了明察和暗访两个组,开始不间断对各县(市、区)农村人居环境集中整治工作明察暗访。

此次农村人居环境集中整治行动的目标是,通过集中整治“六乱”、开展“六清”,尽快扭转农村环境脏乱差的局面,使全市农村尽快净起来、绿起来、亮起来、美起来,增强群众幸福感和获得感。集中整治行动分三个阶段:现在开始到春节,重点解决净起来的问题;春节后至2022年3月,结合造林绿化,重点解决绿起来的问题;2022年4月至5月,重点解决亮起来、美起来的问题。

《通知》明确,开展农村人居环境集中整治行动是贯彻落实省委、省政府的重要决策部署的具体行动,是当前农业农村工作的一项迫切任务,各级党委政府要将其作为当前的大事要事急事来

抓,强化组织领导,落实工作责任,确保工作实效。市委、市政府成立农村人居环境集中整治行动工作专班组织推动。各县(市、区)党委政府和各乡镇也要成立相应工作专班,加强组织领导。实行市抓推动、县乡抓落实的工作推进机制。《通知》要求,全市所有村庄都要开展集中整治行动,不落一村、不留死角。基础条件较好的村要统筹抓好污水治理、厕所革命、村容村貌整治提升。基础条件一般的村庄要突出解决脏乱差问题。要充分发动群众,广泛开展爱国卫生运动和“红装志愿者”活动,组织广大群众积极开展大扫除、大清洁、大整治,引导群众改院、改水、改厨、改线、改厕,

清理院内外卫生死角,种植花草果蔬,整治庭院及周边环境。

同时,将实行明察与暗访相结合,每周通报、每月排名、季度观摩推进,年终考核验收的督查考评机制。年底对各县(市、区)农村人居环境整治工作进展情况进行年终考核,2022年5月底前对各地集中整治行动集中检查验收。对整治成效明显的县、乡、村通报表扬,并给予资金奖励,对进展较慢、效果不明显的地方通报批评,对组织不力、脏乱差问题依然突出、群众反映强烈的地方严肃追究问责。

12月11日起,我市成立了明察和暗访两个组,开始不间断对各县(市、区)农村人居环境集中整治工作明察暗访。

《通知》明确,开展农村人居环境集中整治行动是贯彻落实省委、省政府的重要决策部署的具体行动,是当前农业农村工作的一项迫切任务,各级党委政府要将其作为当前的大事要事急事来

抓,强化组织领导,落实工作责任,确保工作实效。市委、市政府成立农村人居环境集中整治行动工作专班组织推动。各县(市、区)党委政府和各乡镇也要成立相应工作专班,加强组织领导。实行市抓推动、县乡抓落实的工作推进机制。《通知》要求,全市所有村庄都要开展集中整治行动,不落一村、不留死角。基础条件较好的村要统筹抓好污水治理